
 

 

 

Odpovědi na dotazy II 

Otázka č.1 

Je vhodné i v novém objektu uvažovat se systémem technického podlaží pro rozvody VZT a 
pro zásobení elektrickou energií? 

Odpověď č.1 

Koncepce VZT a dimenzování rozvodů v návrhu by měly vycházet z provozních požadavků 
investora na dodržení teplotní stálosti ve stabilní struktuře pro laserovou strukturu, t.j. 21 
stupňu celsia +/- 0,5 stupně (viz obrázek ELI_Laser_building_structure.jpg).  

Řešení umístění vzduchotechniky a její rozvody závisí na nutném dodržení výše popsané 
podmínky.  

V návrhu je vhodné řešit logické umístění prostorů pro umístění přístrojů pro zásobení 
elektrickou energií (např. přístroje viditelné při prohlídce objektu PALS, které jsou umístěné 
v nestabilizované části objektu). 

 Otázka č.2 

Jak je uvažováno s distribucí těchto médií v suterénu? 

Odpověď č.2 

Odpověď č.1, viz výše 

 Otázka č.3 

Je možné, vzhledem k malé četnosti nákladní dopravy, nevyužít navrhovaný vjezd pro 
nákladní dopravu a vést ji společně s osobní automobilovou dopravou? 

Odpověď č.3 

Viz Odpověď č.6 dokumentu "Odpovědi na dotazy", který je vyvěšen dle Soutěžních 
podmínek na www.fzu.cz v rámci Lhůty pro podávání dotazů soutěžícími.  
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